

- 3 АПР. 1966 . . .

ТЕАТР ГОТОВИТСЯ К ГАСТРОЛЯМ

Заканчивается театральный сезон. Приближается время летних гастролей. Коллективы куйбышевских театров планируют поездки в различные города Российской Федерации.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер, руководитель драматического театра имени А. М. Горького, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Бондарев рассказал:

— Летом нам предстоит очень ответственные гастроли в старых театральных городах — Горьком и Перми. Уже сейчас театр готовится к встрече со своими новыми зрителями. Мы хотим показать на гастролях не только спектакли этого сезона, но и лучшие работы нашего коллектива за последние годы.

Задача, которую мы перед собой поставили, требует большой напря-

женной работы. Нужно восстанавливать и переписывать декорации, вводить новых исполнителей в некоторые спектакли, обязательно снова репетировать. Чтобы получить правильное представление о нашем коллективе, зрители должны увидеть настоящие живые спектакли, в которых есть и подлинное волнение, и биение мысли, и хороший ансамбль. Мы будем восстанавливать «Мать» М. Горького и «Марию Стюарт» Ф. Шиллера, покажем шекспировский спектакль «Ричард III» и «Милый лжец» Д. Килти. Знакомство с театром не может по-настоящему состояться, если зрители не увидят лучших актерских работ в репертуаре последних лет.

Наш театр однажды уже побывал в Горьком, около десяти лет тому назад. Тогда самыми значительными работами были «Враги» Горького и «Порт-Артур» Степанова.

Куйбышевский драматический театр всегда отличался интересом к истории, к большим социальным и нравственным проблемам, которые решаются в лучших произведениях русской и западной класси-

ки. На гастролях мы покажем такие «Живой труп» Л. Н. Толстого и «Смерть Иоанна Грозного» А. К. Толстого.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В июне годовщина со дня смерти Горького. В эти дни мы будем играть «Мать» в Сормове, где разворачивается действие повести М. Горького, где старожилы еще помнят семью Заломовых. Думается, что встреча с горьковчанами должна быть интересной. Шекспировская трагедия «Ричард

III» поставлена и нашим и горьковским театрами. Зрителям будет, конечно, интересно сравнить эти спектакли. К тому же, доброжелательное обсуждение достоинств и недочетов двух постановок может быть полезным для обоих коллективов.

Кроме того, зрители городов Горького и Перми познакомятся с нашими спектаклями советского репертуара: «Чти отца своего» В. Лаврентьева, «Вдовец» А. Штейна, «История одной любви» К. Симонова.

Мы рассматриваем

предстоящие гастроли как ответственный этап в творческой жизни театра. Коллектив стремится основательно подготовиться к поездке, сделать все необходимое, чтобы она прошла наиболее успешно.

Что мы покажем в нашем городе до конца сезона? В середине апреля состоится премьера «Затейника», новой пьесы В. Розова, одного из популярных советских драматургов.

В течение апреля и мая, после восстановления, на сцене нашего театра вновь пойдут лучшие спектакли предыдущих сезонов.